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OEMA A
Al.’Eotw plax ovvaptnon f mapaywyiowun o éva Staotnua (o, B), ue e€aipeon lowg éva onpueio
TOV X , 0TO 0Ttolo Opw¢ N f elvat ouvexng.
Avf'(x) > 0 o10 (0, %) kat f'(x) < 0010 (Xy,B),TOTE VO armodeiete 6TL TO f(X()
elval TOmKO péytoto tng f.
(Movddeg 6)

A2. Aivovtal ol ypa@ikeg tapaoctaoels twv ovvaptioewy f,g,F, G H, T.
[Towd amo6 tig F,G H, T umopet va eivat n mapdywyog tng f kat oo g g;

¥ Y
”~ A

VY, NV

(Movddeg 6)
A3.Inpewwote pe Zwoto 1) AdBog TIg TapaKdTw TPOTATELS.

i) Avn f eivat 1 — 1 cuvaptnon 16Te oplleTaAl ) AVTIOTPOPT) TNG KAL LOXVEL
f(f~1(y)) =y, ywx kdBey € f(A), dmov A to medio opiopov g f.

ii)  KaBe ovvaptnon f oplopévn oe éva kAeloto Staotnua [o,fB] , mailpvel pla eAdylot
(m) kot pio peyrom (M) Tiun oto Stdotnua auto.

iii) Avnouvvdpmnon f elvat cuveymg oto [0,1], mapaywyiown oto (0, 1) kat f '(x) #0 ywx
oAa tax €(0,1), tote £ (0) #f (1) .

iv)  Avioyvel f(f f(x)dx = 0 tote kat' avaykn Oa woxvel f(x) = 0 oto [a, f].

v)  Houvdpmon f(x) = ax® + Bx? + yx + &, a # 0 £xeL mdvta povadikod onueio
KOUTITNG. (Movadeg 10)



A4. TIote 1 evBeia y=Ax+[ A€pe OTL elval ACVUTITWTT TNG YPAPLKNG TTapaotaong g f oto
+00;

(Movddeg 3)
OEMAB
Atvovtat ot suvaptioels f(x) = x? + 1 karg(x) = Vx — 2
B1.Na opioete Tig ouvaptioels fog kat gof
(Movadeg 6)
B2. Na Sei€ete 4tin g avtiotpépetal kot va Bpeite tnv g7 1(x)
(Movadeg 3+3)

B3.Na oxeSidoete 070 (510 cVOTNUA AEOVWV TIG YPAPIKES TTAPACTACELS TWV g KoL g™ L.

(Movadeg 6)
'Eotw ws @(x) = (gof)(x) = \/ﬁx € (—o0,—1] U [1, +0)
B4.Na Bpeite TIG ACVUTTWTES TIS .

(Movdadeg 7)

OEMAT

1o SumAavo oymua Stvetat nKUkALo pe kevtpo K kat Stdpetpo MN = 4 cm. OpBoywvio
ABT'A pe Slaotdoels X cm Kot 2y cm €(vaL EYYEYPAUUEVO GTO

] A 2y r
TULKUKALO

.
I'l. Na amodei€ete 6tL TO epPfadov tov opBoywviov ABI'A, wg p A K Y B N

ouvaptnon tou X, eivat E(x) = 2v4x? —x4,x € (0,2)

Movadeg 6

['2. Na Bpeite T1g Staotdoels Tov opBoywviov ABT'A, wote to eufadov tov va yivetat
UEYLOTO.

Movadeg 7



I'3. Na Bpeite TIg TIPES TOV X woTe To epadov Tov opBoywviov ABI'A va gival (oo pe
2v/3 cm?.

Movadeg 5

I'4. Na amodeigete 6tin ouvdpmnon f(x) = (E(x) — 2v3)eX, x € (0,2) éxeLéva
TOVAGYLOTOV Kplotpo onpeio oto dtaotnua (0,2) .

Movadeg 7

OEMA A
Inx
T + 1, 0<x<1
Atlvetaitm ovvaptnon f(x) = 1, x=1
I Inx o1
x—1’ *

A1l .Na dei€ete mwg 1 f etvat ouveymg oto (0, +0)kat va Bpelte, av LTTAPXOLVY, TIG
QOVUTITWTES TNG YPAPLKI] TNG TIAPACTAONG.

(Movadeg 6)
A2. Na Sei&ete 0TI TO Xx=1 €lval To povadikd kplotpo onpeio g f.

(Movadeg 6)
A3.i.Na dei&ete mwg n e€lowon f(x) = 0 €xel povadikn pila x, € (0, +00).
ii.'Eotw E 1o epfadov avapeoa otnv Cr , Tov X'X, TIG evBeieg X = 1 kaL X = X,,.

—X02—2X0+2

Na amodeiete OTLE = -

(Movadeg 7)
A4. Av F pa mapayovoa g f oto [1, +o0)va Seiete o011

(x+ 1F(x) > xF(1) + F(x?) ywx kdBs x > 1

(povades 6)



